


Onepauunun, onepartopsil,
onepaHabl



OnepaTtop

e Onepauunsa — gencTBre Haa AaHHbIMU, MPUBOASALLNE
K onpegeneHHoMy pesynbrary.



OnepaTtop

e OnepaTop — KOHCTPYKLUMSA A3blKa MO3BOSAOLLAA NPON3BOANTb
pa3nnyHble 0ENCTBUA HAA aHHbIMUW, MPUBOASALLNE
K ornpegeneHHoMy pesynbrary.



OnepaTtop

e OnepaHa — JaHHbIE, HA[ KOTOPbIMY COBEPLLAOTCHA AENCTBUA
NpuBOASALLME K ONpeaenéHHoMY pesynbTarTy.



Onepartopsl

* YHapHble — onepartopbl, KOTOPbIM HEODXOANM, TOJTIbKO OAMH
ornepaHp (gaHHble, Haa KOTOPbIMU NPON3BOAUTCA AENCTBUE).

* BUHapHbIe — onepaTopbl, KOTOPLIM HEOOXOAMMO ABa onepaHaa
crieBa 1 cnpasa OT oneparopa.

e TepHapHble — onepaTopbl, KOTOPbIM HEOOXOAUMO TPU
ornepaHga.



[ lpnopuTeT onepaTtopos

* Bce onepartopbl UMEKT NPUOPUTET.

3HakKu u npuopuTteT onepauun (Ha4yano)

Mpuopwurer 3Haku onepauumn Mopsapok BbinonHeHUA
onepauumn onepauui c paBHbIM
NMPUOPUTETOM
1 I T [ P S cnesa Hanpaso
2 |l ~ + = +4+ —— & cripaBa Haneso

* (<wums una>) sizeof
new delete <wma runa>()

3 X ¥ cnesa Hanpaso
4 ®oof S cneBsa Hanpaso
5 + - cnesa Hanpaso
6 o S cnesa Hanpaso
7 & <= S= > cnesa Hanpaso
8 == lI= cnesa Hanpaso
9 & cneBa Hanpaso



ApndmeTnyeckne onepauunmn

Cumeon, ana
Haasanue
onepawu obo3HaueHus Kparxoe onucauue. MNpumep.
B A3bike C

Cnoxexue + CxknagbiBaeTt ABa 3HaueHUsa BMecTe, pe-
3yNbTaTOM ABNSETCA CYMMa OnepaHaoe:
5+18 peaynbraT 23

BoiuntaHue - BbluuTaeT 3HaueHMe, Haxo4aLeecs cnpaea

M3 3HaYeHWUR, HaXOAALLerocs cfieea ot one-
patopa. Pe3aynbTaTt — pasHoCTb OnepaHaoe:
20-15 pesyneTtat 5

YMHOXeHue . MNepemHOXaeT fBa 3HauYeHUsA, pe3ynsTa-
TOM SBAAETCA NPOU3BefeHne onepaHaos:
5+10 peaynsTat 50

Jenexue / Jenut 3HayeHue, HaxoaslLLeecs cneea Ha

3HaueHue, HaxoAsLLeecs cnpasa oT onepa-
Topa. Hanpumep: 20/4 pesynbtat 5

Lenexnne % Pe3ynbTaToM 3TOM Onepauuu ABNAeTCA

no MoAynko OCTaTOK OT LeNIOYUCNEHHOM0 AeNneHus, Ha-
npumep, ecnu mbt genum 11 Ha 3, To yenbix
yacTe# y Hac nonyyaercs 3, (Tak Kak 3+3=9),
B ocTaTke byger 2, ato uucno u byger
pe3ynbTaTtoM genexdusa no mogymo: 11/3 3
uensix 2 8 octatke 11%3 = 2 (octaTok)



[leneHne no moaynto

1. Onepauuto geneHnd no Moaynto, MOXHO NPUMEHSTb TOMNBbKO
K LLeNOYnCreHHbIM AaHHbIM. [ToNbITKM HAPYLUUTL JaHHOE
NpaBuNo NpuBeayT K oLunMbKe Ha aTane KoOMNUIAUmn.

2. Ecnun meHbllee Ynucno genutca Ha bornblLuee ¢ MoOMOLL b %, TO
pe3ynsraTtoM OygeT caMmo MeHbLLee Yncro. 3%10 = 3

3. JJenuTb N0 MOAOYnNto Ha HyIb HENb34, 3TO NPUBEAET
K HEKOpPEKTHOM paboTe nporpaMmMbl Ha 3Tane BbiNOSTHEHUS



VIHKPDEMEHT U OEKPEMEHT

* UHKpemMeHT — 0003Ha4YaeTCca KOHCTPYKLUMEN ++.

* [1aHHbLIN orepaTop yBeNMYMBaET CcoaepXKUMoe rodomn
nepemMeHHON Ha egMHNLY U NepesannucbiBaeT 3Ha4YeHne

nepemMeHHOMW.

* Hanpumep:
int a=3§; // Ha 3KpaHe 4ucrio
cout<<a<<endl; 8
a++; // Ha 3KpaHe 4ucrio

cout<<a<<endl; 9



VIHKPDEMEHT U OEKPEMEHT

e lekpeMeHT — 0b603Ha4YaeTcst KOHCTPYKLMEN — —.

* [1aHHbLIN orepaTop YMEHbLUAET coaepXumoe rodon
nepemMeHHON Ha egMHNLY U NepesannucbiBaeT 3Ha4YeHne

nepemMeHHOMW.

* Hanpumep:
Inta=8;  //na akpaHe yucro
cout<<a; 3§
a--; // Ha 9KpaHe 4ucrio

cout<<a; 7



VIHKPDEMEHT U OEKPEMEHT

* /IMeeT 3Ha4YeHme To, C KaKOW CTOPOHbI CTOAT 3HAKN UHKPEMEHT U
OeKpeMeHT (nocTdukcHaa u npedukcHaa opMmbl).

*int a=8;

* cout<<++a<<end|; // Ha aKkpaHe 4ucrio

e cout<<a <<endl; 7/ Ha akpaHe yuco

e cout<<a++<<endl; ;9/ Ha 3KpaHe 4yucirio 9

* cout<<a<<endl; //Ha skpaHe 4ucrio
10



[locnenoBaTenNnbHOCTb BbINOTHEHUSA
onepaTopoB

* [TpUHUMN BbINONTHEHNS KOMaHA, B A3bike C HEOQHO3HAYEH.

1. Ecnun kpome noctpumkcHOU PopMbl MHKPEMEHTA UMK
OEKPEMEHTA, B CTPOKE eCThb elle Kakas-nnbdbo komaHaa, To
CHa4ana BbINONTHAETCA 3Ta KOMaHAda, U TONbKO NOTOM
MHKPEMEHT NN OEKPEMEHT HE3ABUCUMO OT PAaCMONOXEHUS
KOMaHA B CTPOKe.

2. Ecnu kpome npedUKcHOU popMbl MHKpEMEHTA UMK
OEeKpeMeHTa, B CTPOKe eCTb elle Kakas-nmbo komaHaa, To Bce
KOMaHbl B CTPOKE BbINOJSTHAKTCA CrpaBa HarneBo COrnacHo
NPUOPUTETY ONepPaTopPOB.



VIHKpEMEHT N AEeKpeMEHT

« Onepaunm NHKPEMEHTUPOBAHUSA N AEKPEMEHTUPOBAHUSA —
3TO YHapHbIe ornepaumn, Tak Kak ansa nx coBeplLueHmns Tpedyercs
TONbKO OAWH OnepaHA.




[locnenoBaTenNnbHOCTb BbINOTHEHUSA
onepaTopoB
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[Tpnmep

#include <iostream>
using namespace std;
void main()

{



const float Pl = 3.141592;
const short COEFFICIENT_FOR_CALCULATION = 2;
float radius, circumference, area;

cout << «['lporpamma pacyeTta kpyra\n\n";

cout << «BBeauTe paguyc okpyxHocTtm\n\n";

cin >> radius;

cout << "\n\n";

area = Pl*radius*radius; // nodc4yem ririow,adu Kpyaa
circumference = PI*(radius * COEFFICIENT _FOR_CALCULATION);
cout << “I'nowapb Kpyra: " << area << "\n\n";

cout << «[lnmMHa oKpyXHOCTU: " << circumference << "\n\n";
cout << «Cnacunbo! Noka!\n\n";



